

Восстановление экологии в Норильске обойдётся более чем в 10 миллиардов рублей

На восстановление экологии после ЧП с разливом более 20 тысяч тонн нефтепродуктов в Норильске необходимо потратить свыше 10 миллиардов рублей. Об этом заявил глава компании «Норникель» Владимир Потанин на совещании с Путиным 5 июня.



Глава Росприроднадзора Светлана Радионова заявила, что происшествие в Норильске «беспрецедентно по своему масштабу». Нормы по загрязнению превышены в десятки тысяч раз. На 5 июня собрано 150 кубометров нефтепродуктов, с 6 июня планируется собирать по полторы тысячи кубометров ежедневно.

Собранное топливо не будут сжигать. Для утилизации будут использованы реагенты, методы биологической рекультивации и понижения класса опасности.

Росприроднадзор до 26 июня проверит Норильско-Таймырскую энергетическую компанию («дочка» «Норникеля») и даст оценку действиям организации. Ущерб может составлять миллиарды рублей.

Во время разговора с Путиным Владимир Потанин заявил, что на восстановление экологии потребуется более 10 миллиардов рублей. Он пообещал, что компания сама пропонирует необходимые работы.

-Сколько стоят все мероприятия, связанные с этими работами? — спросил президент Потанина.

-Про штрафы не могу сказать, сколько насчитают — столько насчитают. Но расходы — 10 миллиардов и более.

-А сколько стоит одна ёмкость, которые вы будете сейчас менять?

-Расходы идут на сотни миллионов рублей.

-Одна ёмкость? Думаю, что меньше. Один резервуар стоит гораздо меньше, в разы. Я к чему: если бы своевременно их поменяли, то и ущерба бы не было экологического, и расходы бы не нужно было нести такие компании.

Путин отметил, что это ЧС федерального масштаба, из-за которого под угрозой оказалось здоровье местных жителей, а природе арктической зоны был нанесён серьёзный урон. Он напомнил, что к делу уже подключились прокуратура и следственный комитет.

- 29 мая на ТЭЦ-3 в Норильске произошла разгерметизация изношенного резервуара с дизельным топливом.
- 1 июня власти сообщили, что нефтепродукты попали в реки Далдыкан и Амбарная. В Норильске и на Таймыре объявили режим ЧС. Ущерб исчисляется десятками миллиардов рублей.
- 3 июня Путин провёл совещание по ситуации в Норильске, на котором он отчитал губернатора Усса за доклад о происшествии. Введён режим ЧС федерального уровня.

Ранее на Бабре:

[Потанин «в домике». Бенефициар «Норникеля» хранит трусливое молчание](#)

[Под Уссом пошатнулось кресло. Президент устроил губернатору выволочку](#)

[Власти края обвинили МЧС в предоставлении неполной информации о ЧП в Норильске](#)

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК
👁 20950 05.06.2020, 20:37 📄 1859

URL: <https://babr24.com/?ADE=201392> Bytes: 3118 / 2498 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)